



*"Všetky naše dni sú v Božích rukách, a pretože život a milosrdenstvo pramenia z tohto zdroja, niet ani najmenšieho dôvodu znepokojovať sa."*

Bl. Ján XXIII.

*Nemôžem zabudnúť, že nikdy nie som sám, ani vtedy, keď sa cítim sám: ved' ma vidí Boh, Mária a môj anjel strážny.*

*Malomyseľnosť nepochádza z ničoho iného, iba z nedostatku viery. Nebol to sám Majster, ktorý v podobných okolnostiach povedal Šimonovi: "Maloverný, prečo si zapochyboval?"*

*Kresťanská viera sa nemá čoho obávať ani zo strany vedy, ani zo strany techniky, ktorá má v nej pôvod, naopak, učí nás, že ich možnosti sú oslavou stvoriteľskej dobroty Boha, ktorý povedal: "Naplňte zem, podmaňte si ju."*

*S krídlami viery a modlitby pozdvihnime sa vždy bližšie k Pánovi. Takýmto spôsobom bude ľahké zosúladiť plynutie času s nadprirodzeným životom.*

*Aj keď je zlo naozaj smutná realita, tak dnes, ako i včera, predsa nedokáže nikdy - a to dobre vieme - premôcť dobro.*

*Nech sa stane, čo sa stane - nikdy sa nestane nič osudné: ak máme pevnú a hlbokú vieru v Darcu každého dobra, zostaneme neotrasiteľní v našej nádeji.*

*Budeme stále radostnejší, ak bude s nami Pán, tak v prirodzenom poriadku, ako i v nadprirodzenom. Potom nám nikdy nebude chýbať trpezlivosť s bratmi: budeme ich znášať s veselosťou.*

*Moja duša sa nachádza pred tebou ako čistá stránka. Pane, napíš do nej, čo chceš, som tvoj.*

*Treba ďakovať Bohu za dobrodenia jeho stvorenia, chváliť ho, že dal človeku rozum, aby myslel, ruky, aby pracovali, a prosiť ho, aby nám pomáhal pokojne pracovať v službe blížnym.*

*Nedôverujúce duše nevidia nič iné len mrákavy doliehajúce na zem. My však máme pevnú dôveru, že náš Spasiteľ neopustil svet, ktorý sám vykúpil.*

*Kto prijal od Boha vznešený dar krstu, nemusí sa báť nijakého zla.*

*Odvahu! Boh nezomiera a Kristove prísluby sú nezrušiteľné. Pánova milosť je s nami, s ňou sme pripravení čeliť každému zlu.*

*Aj uprostred nevyhnutných ťažkostí nech sa každý ustavične úplne odovzdáva do Božej vôle, v istote, že niet slzy, ktorú by Pán nevidel, ani vzdychu srdca, ktorý by nepočul, ani obety, ktorú by on nepoznal.*

*Nariekanie nič nevyrieši. Treba sa pohnúť dopredu, predchádzať nebezpečenstvám, dôverovať.*

*Najkrajším pomenovaním Boha je milosrdenstvo. To nech vzbudí veľkú dôveru aj uprostred plaču.*

*Nesmieme sa nikdy zarmucovať pre ťažkosti, v ktorých sa nachádzame, ale majme dôveru, pozerajme hore a myslíme na raj.*

*Uprostred spleti toľkých ľudských slov je evanjelium jediným hlasom, ktorý osvecuje, priťahuje, posilňuje i nasycuje.*

*Stredobodom každej pozornosti má byť ľudská osoba, stvorená na Boží obraz a podobu a vykúpená predrahou krvou Krista.*

*Ľudia dneška, presvedčení, že sú vo všetkom sebestační, veľmi ľahko zabúdajú na Božie zákony, a pozbavení duchovného slnka riskujú, že zostanú pochovaní v dobe ľadovej.*